

---

## **Руководитель управления провел прием граждан в городе Усолье-Сибирское по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних**



4 декабря руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области А.Ю. Бунёв и Уполномоченный по правам ребёнка в Иркутской области С.Н. Семёнова провели выездной прием граждан в администрации города Усолье-Сибирское, где приняли 14 человек.

Обращения граждан касались вопросов, связанных с выплатой алиментов, неисполнением обязанностей по воспитанию и содержанию детей, а также с нарушениями прав и законных интересов несовершеннолетних.

По результатам приема руководителем управления по ряду обращений сотрудникам аппарата Следственного управления даны поручения по поставленным вопросам, исполнение которых находится на его личном контроле.

---

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1184905>